

Древние традиции Японии: Чайная церемония

Наркевская Полина
Школа №35

ТО «Японский язык и введение в
японистику» Малой академии наук
г. Севастополя

Научный руководитель: Варлагина
Мария Викторовна



Чайная церемония (яп. 茶の湯 *тя но ю*), «путь чая», «искусство чая» (яп. 茶道 *садо:*, *тядо:*) — специфическая форма совместного чаепития, созданная в средние века в Японии и существующая там до сих пор. Появившись первоначально как одна из форм практики медитации монахов-буддистов, стала неотъемлемым элементом японской культуры, тесно связана со многими другими культурными явлениями.



История Происхождения

Начало употребления чая в Японии относится к VII—VIII векам нашей эры. Чай был завезён в Японию с материка. Считается, что его завезли буддийские монахи.



Традиционные виды церемоний

- ❖ Ночная церемония.
- ❖ Утренняя.
- ❖ Послеобеденная.
- ❖ Вечерняя.
- ❖ Специальная.



Место проведения церемонии

Классическая чайная церемония проводится в специально оборудованном месте. Главное строение — чайный домик (тясицу) — находится в глубине чайного сада (тянива). Чтобы попасть туда, нужно пройти через сад по выложенной дорожке (родзи).



Чайный домик

Чайный домик является основой воплощения в чайной церемонии принципа «ваби» — естественности и простоты. В нём не должно быть ничего резко выделяющегося.



Порядок проведения церемонии



Спасибо за Внимание!





www.aylithy.com
2005 迎春图
AYLITHY